



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБОРОНЫ РОССИИ)

г. Москва, 119160

«9» марта 2022 г. № 450/11/3010144

На № _____

АДМИНИСТРАЦИЯ
ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТДЕЛ ПО РАБОТЕ С СМИ И СОЦИАЛЬНЫМ МИДИАМ

24 МАР 2022

Губернатору Ленинградской области
Л.Ю. № 4-3770/2022

А.Ю. ДРОЗДЕНКО

Суворовский проспект, д. 67,
г. Санкт-Петербург, 191311

Уважаемый Александр Юрьевич!

С 1 сентября 2022 года на базе Казанского высшего танкового командного ордена Жукова Краснознаменного училища начинается подготовка курсантов по специальности «Военно-политическая работа».

В целях дальнейшего повышения имиджа российского офицерского корпуса прошу Вас оказать содействие в организации и проведении агитационно-информационной работы и военно-профессиональной ориентации на поступление в указанный вуз среди выпускников общеобразовательных организаций Российской Федерации, с возможностью освещения проходящих мероприятий в региональных средствах массовой информации (агитационный материал прилагается).

Более подробная информация о квалификационных требованиях, предъявляемых к кандидатам на поступление, и условиях обучения размещена на сайте Министерства обороны Российской Федерации (www.kvtku.mil.ru).

Уверен, что наши совместные усилия будут и в дальнейшем способствовать развитию плодотворного сотрудничества, внесут существенный вклад в дело укрепления обороноспособности России.

Контактные телефоны Казанского высшего танкового командного училища:
приемная комиссия – 8 (843) 229-85-82;
дежурный по училищу – 8 (843) 229-85-82.

С уважением,

Начальник Главного штаба – первый
заместитель главнокомандующего
Сухопутными войсками

В.Г. Тонкошкуров

В.Тонкошкуров



КАЗАНСКОЕ ВЫСШЕЕ ТАНКОВОЕ КОМАНДНОЕ УЧИЛИЩЕ



НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ

Казанское высшее танковое командное училище осуществляет подготовку курсантов в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами по специальностям:

а) 56.05.04 «Управление персоналом (Вооруженные Силы Российской Федерации, другие войска, воинские формирования и приравненные к ним органы Российской Федерации)», квалификация – специалист в области управления.

По данной программе осуществляется подготовка офицеров, предназначенных для замещения первичных воинских должностях (командир танкового подвода), с перспективой выдвижения на вышеописанные должности (командир танковой роты, командир танкового батальона). Срок обучения - 4 года. Лицам, завершившим обучение и прошедшим итоговую государственную аттестацию, присваивается воинское звание «лейтенант», соответствующая квалификация специалиста в области управления и выдается диплом государственного образца о высшем образовании.

б) 56.05.08 «Военно-политическая работа», квалификация – специалист в области военно-политической работы. Преподаватель.

По данной программе осуществляется подготовка офицеров в интересах Сухопутных войск, предназначенных для замещения первичных воинских должностей заместителей командиров рот, батарей (и им равных) по военно-политической работе, с перспективой выдвижения на вышеописанные должности (заместитель командира батальона, дивизиона (и им равных)) по военно-политической работе (в интересах Сухопутных войск). Срок обучения - 5 лет. Лицам, завершившим обучение и прошедшим итоговую государственную аттестацию, присваивается воинское звание «лейтенант», соответствующая квалификация специалиста в области военно-политической работы, преподавается, и выдается диплом государственного образца о высшем образовании.

На курсантов распространяются следующие права и льготы: полное государственное обеспечение в течение всего периода обучения; проживание в благоустроенном общежитии; выплата ежемесячного денежного содержания; предоставление зимнего каникулярного отпуска продолжительностью 15 суток и летнего каникулярного отпуска продолжительностью 30 суток и т.д.



ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Казанское танковое училище свою историю ведет с 1 сентября 1866 г. когда по указу Александра II в Казани открыли Юнкерское училище.

22 февраля 1919 года приказом РВС Республики были созданы 1-ые мусульманские пехотные командные курсы, которые положили начало славной истории Казанского танкового училища.

С мая 1941 года училище полностью перешло на подготовку специалистов для бронетанковых и механизированных войск РККА. В годы войны в стенах училища было подготовлено свыше 5000 танковых экипажей.

В ноябре 1943 года за успешное освоение новой техники училище было награждено Боевым Красным Знаменем, а в 1944 году за выдающиеся успехи в деле подготовки командных кадров, в ознаменование 25-й годовщины со дня образования, училище было награждено орденом Белого Красного Знамени.

В начале 1966 года училище переводится на высший профиль подготовки танковых специалистов и получает наименование Казанского Высшего Танкового командного Краснознаменного училища имени Президиума Верховного Совета Татарской АССР.

В соответствии с распоряжением Правительства РФ от 22 марта 2017 года №516-р вуз реорганизован в «Казанское высшее танковое командное Краснознаменное училище» Министерства обороны Российской Федерации.

В соответствии с указом Президента РФ №683 от 6 декабря 2018 года училище награждено орденом Жукова.

За годы существования училища 70 его выпускников стали Героями Советского Союза, 14 выпускников последних лет – Героями России, более 250 – генералами.



УСЛОВИЯ ПРИЕМА

В качестве кандидатов на поступление в училище рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании или документ государственного образца о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении среднего (полного) общего образования, из числа:

граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), - до достижения ими возраста 27 лет.

Возраст определяется по состоянию на 1 августа года приема в вуз.

Профессиональный отбор кандидатов, поступающих в училище, проводится приемной комиссией и включает:

определение годности кандидатов по состоянию здоровья;

определение категории профессиональной пригодности кандидатов на основе их социально-психологического изучения, психологического и психофизиологического обследования;

вступительные испытания, состоящие из: оценки уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов:

а) 56.05.04 «Управление персоналом (Вооруженные Силы Российской Федерации, другие войска, воинские формирования и приравненные к ним органы Российской Федерации)»: математика (профильного уровня), обществознание, русский язык, история;

б) 56.05.08 «Военно-политическая работа»: обществознание, русский язык, история; оценки уровня физической подготовленности кандидатов (подтягивание на перекладине, бег на 100 м, бег на 3 км).

Профессиональный отбор кандидатов проводится с 1 по 30 июля.



Исп. Слукин И.В.
ВПО ГК СВ
тел. 8 (495) 696-57-71